

美国总统特朗普： 美朝领导人会晤将如期举行

对中国在促进美朝会谈方面发挥的作用表示赞赏

据新华社电 美国总统特朗普1日表示,他与朝鲜最高领导人金正恩的会晤将如期于6月12日在新加坡举行。

当天,特朗普在白宫会见朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲。特朗普在会后对媒体说,与朝方打交道“是一个过程”。他表示,双方目前正在“建设关系”,这是一个积极势头。

特朗普对中国在促进美朝会谈方面发挥的作用表示赞赏。他表示,相信朝鲜愿意推进半岛无核化,朝方同时希望实现国家发展,他对实现这一点毫不怀疑。特朗普还说,他相信通过努力,美朝双方最终会取得积极成果。

特朗普表示,他与金英哲进行了两个小时的会晤,双方讨论了包括美朝领导人会晤、美国对朝制裁等在内的“几乎一切问题”。他已接到金正恩的信,那“是一封非常好的信”。

特朗普还说,由于双方关系正在改善,他不想再使用“极限施压”这一表述,他也期待美朝有朝一日达成协议。5月30日和31日,金英哲与美国国务卿蓬佩奥在纽约举行了会晤。



6月1日,在美国华盛顿,美国总统特朗普(右)与朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲交谈。新华社发

中国外交部:希望并支持朝美双方继续相向而行

据新华社电 外交部发言人华春莹2日就朝美领导人会晤筹备最新进展答记者问时表示,中方希望并支持朝美双方继续相向而行、互释诚意,积极推进领导人会晤准备工作。

有记者问:当地时间6月1日下午,美国总统特朗普在白宫会见了朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲,会后特朗普宣布确定将于6月12日在新加坡举行美朝领导人会晤。中方对此有何评论?

华春莹说:“我注意到有关报道。朝美双方近期围绕两国领导人会晤密切沟通并取得积极进展,在政治解决半岛问题的正确道路上又迈出重要一步,我们为此感到高兴。”

她表示,中方多次强调,当前半岛形势面临难得的历史机遇,下步能否找到实现半岛无核化与持久和平之路,朝美领导人会晤是关键。我们希望并支持朝美双方继续相向而行、互释诚意,积极推进领导人会晤准备工作,争取实现双方和国际社会都希望看到的结果,为开启半岛无核、和平、繁荣的新时代作出积极贡献。

分析

特朗普上月24日曾在给金正恩的一封信里宣布,他认为当前已不适合举行美朝领导人会晤。针对自己此前突然取消会晤的决定,特朗普解释说,自己发信是为回应朝鲜之前的强硬言论,美朝现在已经走出了之前的阴影。

分析人士指出,特朗普此次表态积极,暂时给担心美朝领导人会晤“夭折”的人吃了一颗“定心丸”。此外,鉴于美朝间长期积累的敌意,一次会晤很难从

无核化前景挑战仍存

根本上解决双方的深层次矛盾和所有问题。因此,特朗普强调美朝打交道“是一个过程”,这也反映了他的现实考量。分析人士表示,美朝都乐于看到新加坡会晤能够实现,不愿中止已经开始的对话进程。这也是美朝领导人会晤峰回路转的最大动因。

从朝鲜方面来看,今年召开的朝鲜劳动党七届三中全会调整发展战略,决定集中一切力量进行社会主义经济建设。中国社会科学院亚太与全球战略研究

院副研究员王俊生指出,朝方积极推动朝美领导人会晤,表明朝鲜将国家战略重心调整到经济建设上的决心,与美方改善关系、为自己营造良好的国际环境已成为朝方当前的首要目标。

在美国方面,美国白宫对实现新加坡会晤的期望较高。特朗普近日不仅频频通过社交媒体平台和记者会表达这一意向,还派出美方团队与朝鲜团队在纽约、朝韩边境及新加坡举行三路会晤。新华社电

黑狱真相 太可怕

立陶宛和罗马尼亚 曾设…… 美国秘密监狱

欧洲人权法院5月31日认定,立陶宛和罗马尼亚曾经支持美国中央情报局(CIA)在其领土上设立秘密监狱,非法关押和虐待恐怖嫌疑人。法院要求立陶宛和罗马尼亚政府全面调查这一事件,并作出赔偿。

欧洲人权法院认定,立陶宛2005年2月至2006年5月支持美方在境内设立秘密监狱,罗马尼亚则是2003年9月至2005年11月。

巴勒斯坦人扎因·阿比丁·侯赛因(又名阿布·祖贝达)和沙特阿拉伯人阿卜德·拉希姆·纳希里分别于2011年和2012年向欧洲人权法院提起诉讼。他们现被关押在古巴关塔那摩监狱。美国国会参议院2014年一份报告显示,两人涉嫌参与多起恐怖袭击,是“高级别囚犯”,美方因对他们动用所谓“强化审讯”即酷刑,包括水刑、倒吊、剥夺睡眠、灌肠。欧洲人权法院说,目前无法接触侯赛因和纳希里,裁决过程中大量参考美国参议院的那份报告。按照裁决书的说法,美方把侯赛因关押在立陶宛的秘密监狱,立陶宛政府“知道中情局可能对他作违反欧洲人权公约的举动”。 北晚

气味难闻 影响大

一乘客身上味道太难闻 导致…… 飞机紧急降落

在环境密闭的公共场合,难闻的气味造成的影响可能超乎想象。据美国福克斯新闻报道,日前,荷兰泛航航空一客机从阿姆斯特丹史基浦机场起飞,准备飞往西班牙大加那利岛。但是因为机上一名乘客身上气味难闻,导致其他乘客呕吐,飞机不得不在葡萄牙紧急降落。

据称,机上一名男乘客被指身上气味“太难闻”,导致同机的乘客头晕和呕吐。一名比利时的乘客告诉媒体称,这名男乘客闻起来就像“几个星期没洗澡”。机组人员为了避免影响其他乘客,一度试图将他带进洗手间隔离。不过后来机长决定,改变航线,让飞机在葡萄牙降落。

报道称,这名身上“味儿”太重的男子后来被安置在配备了医疗人员的汽车上。泛航航空证实了飞机临时改道的说法,不过该公司称是基于“医疗原因”。但是该航空公司的发言人表示,该男乘客身上的确有点“味道”。

当时在机上的比利时乘客浩特说,那名男乘客好像几个星期没洗澡,身上的臭味令人“无法忍受”,有好几名乘客感到头晕目眩,甚至开始呕吐。 法晚

卷福 演绎 夏洛克

大街上击退抢劫团伙 救下…… 外卖小哥

据英国媒体报道,本尼迪克特·康伯巴奇似夏洛克附体,近日在贝克街附近救下一名路人。

报道称,41岁的夏洛克扮演者卷福和妻子乘出租车行驶到贝克街附近时,看到4人在打劫一名手无寸铁骑自行车的外卖小哥。他冲下车去,高喊“不要动他!”,然后把4名劫犯拽走。劫犯企图还手,但卷福避开了攻击。

出租车司机称,骑自行车的人是幸运的,本尼迪克特是一名超级英雄。还有目击人说,“本尼迪克特是勇敢的、无私的。如果他没行动,外卖小哥可能会受重伤。”

据报道,卷福还给了被打劫的路人一个拥抱。媒体就此采访卷福时,他坚持称自己不是大家说的英雄,“我这样做,是因为我必须这样做,你懂的……” 钟和



本尼迪克特剧照